
J e g y z ő k ö n y v 

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2010. február 25-én megtartott üléséről

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terem

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint. 

Kovács Ferenc polgármester: Tisztelt képviselőtársak, kedves vendégeink! Szeretettel köszöntök 
mindenkit a 2010. február 25-re meghirdetett testületi ülésünkön.  Külön köszöntöm Bárándy 
Sándor  alezredes  urat,  a  helyi  rendőrőrs  vezetőjét,  illetve  Szabó  László  urat,  a  Polgárőrség 
vezetőjét. Minden testületi ülést napirend előtti beszámolókkal kezdünk. Átadom a szót Bárándy 
Sándor alezredes úrnak, tartsa meg a rendőrség beszámolóját.

Bárándy Sándor alezredes: Az elmúlt  hónapban a város területén összesen 13 bűncselekmény 
történt.  Ebből  4  lopás  és  öt  betöréses  lopás  volt,  ami  jól  tükrözi,  hogy  a  vagyon  elleni 
bűncselekmények száma még mindig magas. Ezen felül egy rongálást követtek el egy nagykátai 
lakos sérelmére: az autójának a szélvédőjét gereblyével betörte egy helyi lakos, ellene az eljárás 
folyamatban van. Két  ittas  vezető ellen indult  még eljárás.  Igyekszünk a betöréses lopásokat 
minél előbb felderíteni, illetve megelőzni ezen bűncselekményeket. Ezúton is kérném a lakosság 
segítségét, mint az elmúlt évben, ugyanis akkor két alkalommal sikerült tetten érni az elkövetőt 
lakossági bejelentés alapján és természeten a helyi Polgárőrség is nagy segítségünkre van. 
Fokozott figyelemmel járunk el a falopások ellen. Ennek érdekében egy átfogó terv készült a 
tápiószelei  illetékességi  területére,  a  mai  napon  is  négy elkövető  ellen  tettünk  szabálysértési 
feljelentést. 
Ismét  megszaporodott  a  város  területén  a  kerékpár  lopások  száma.  Nemcsak a  vasútállomás 
területéről, hanem a város más területeiről is loptak el kerékpárokat. 
Továbbra  is  kiemelt  figyelmet  fordítunk  az  idősek  védelmére.  Minden  egyes  beszámoló 
alkalmával  kihangsúlyozom, hogy továbbra is  járják a településeket  azon személyek,  akik az 
időseket keresik fel különböző ürüggyel és kifosszák őket. 
Jó hír a rendőrség számára, hogy a járőrautóba felszerelésre került egy kamera, mely a szolgálat 
teljesítés időtartamát rögzíti, így könnyebben tudjuk kiszűrni a szabálysértéseket. Egyenlőre teszt 
üzemmódban van nálunk, amennyiben beválik, akkor alapítványokon keresztül szeretnénk több 
ilyen kamerás rendszert kiépíteni. 
Másik  jó  hír,  hogy  3+1  fő  vizsgázott  a  rendőrség  állományában  Nagykátán  sebességmérő 
készülék használatából, így az őrs állománya is használhatja majd a sebességmérőt. 
Nagykáta illetékességi területén fő baleseti okként jelentkezik a láthatóság, ezért kérem, hogy a 
világítást mindenki használja, illetve sárga – láthatósági - mellényt vegyen fel. 
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Tápiószele egyik körzeti megbízottja tavaly decemberben nyugállományba került, az ő helyére 
egy új kolléga érkezése várható ebben az évben. Előzetes tárgyalásokat folytattam egy autópályás 
kollégával, aki szeretne a tápiószelei rendőrsön dolgozni. 

Kovács Ferenc polgármester: képviselőtársak kérdése van-e valakinek?

Balogh József képviselő: Ez a kamera milyen típusú sebességmérő kamera?

Bárándy Sándor alezredes: Ez egy DCR típusú kamera,  ami hang- és képfelvételre alkalmas. 
Leginkább  szabálysértéseknél  tudjuk  majd  használni,  de  mint  említettem  szolgálatok  során 
nézzük  azon  lehetőségeket,  hogy  minél  szélesebb  körben  tudjuk  alkalmazni  és  tárgyi 
bizonyítékként felhasználni a kamera által felvett anyagokat. 

Kovács Ferenc polgármester: Alezredes úrnak megköszönöm a beszámolót, következő hónapban 
is várjuk szeretettel.
Polgármesteri beszámolóval folytatjuk ülésünket.
Január 28-án volt az utolsó ülésünk, azóta a következő események történtek településünkön:
Január 30-án tartotta a Természetbarát klub az évente megrendezésre kerülő bakancsos bált és 
küldöttgyűlését egyben.
Február  1-jén  a  Borostyán  Nyugdíjas  klub  tagjainak  tartottam  beszámolót  a  2009.  évben 
történtekről, illetve 2010. év terveiről.
Február 3-án Szociális Bizottsági ülés, február 4-én Pénzügyi Bizottsági ülés volt. 
Február 5-én tartotta a képviselő-testületünk a 2010. évi közmeghallgatást. 
Február  9-én  a  központi  orvosi  ügyelet  működtetésére  kiírandó  közbeszerzési  eljárás 
megindításáról döntöttünk polgármesteri értekezleten, Nagykátán. 
Február  10-én  mérnöki  bejárást  végeztünk  az  épülő  iskolánál,  a  tervező  mérnökök  és 
szakemberek tekintették végig az építkezést.
Február 11-én rendkívüli képviselő-testületi  ülésünk volt,  melyen elfogadtuk Tápiószele város 
2010. évi költségvetését. 
Február 15-én az integrált városfejlesztési stratégia elkészítéséről folytattam tárgyalásokat.
Február 18-án környezeti fejlesztések címmel rendezett konferencián vettem részt Budapesten, 
ahol a 2013-ig előirányzott pályázati lehetőségekről volt szó. 
Február 19-én a Nyugdíjas klub farsangi estjén fellépett Poór Péter művész úr Czerván György 
országgyűlési képviselő vendégeként. 
Február 20-án az Óvoda rendezte meg a farsangi bálját. 
Február 23-án a SZIGÜ temetkezési vállalat  vezetője keresett  fel,  beszámolt a településünket 
érintő változásról is. Településünkön két temetkezési vállalkozás is működik jelenleg, 
Február  24-én megkezdődött  a  statikai  felmérése  a Béke úti  volt  iskola épületének,  a  tervek 
elkészítése része ez. 
Tegnapi nap folyamán Pénzügyi Bizottsági ülés volt.
Március 1-jével megkezdi rendelését településünkön dr. Szénási Szilvia doktornő, akinek ezúton 
kívánunk szakmai sikereket munkájához. Itt szeretném megköszönni Pap doktor úrnak, azt a több 
mint egy éves munkát, amivel az 1. számú körzet betegeit is ellátta. 
Szintén ugyanezen napon ünnepélyes keretek között Szabó Imre Környezet- és Vízügyi miniszter 
úr ellátja kézjegyével azt a dokumentumot, amely a Magyar Kormány és a Tápió-vidék közti 
szennyvízberuházásra vonatkozó támogatási szerződést tartalmazza. 
Pár  nappal  ezelőtt  belvízvédelmi  helyzetre  való  tekintettel  körbejártuk  a  településünk 
alacsonyabban fekvő részeit, ahol azt tapasztaltuk, hogy  kialakított árkokat az ott lakók nem 
takarítják sőt inkább még abba hordják bele a fákról lehullott levelet, letört ágakat. 
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A Szolnoki  út  tönkretételével  kapcsolatban megtettük  a  rendőrségi  feljelenést.  Ez  az  út  nem 
önkormányzati  tulajdon, hanem a Magyar Államé.  A tavalyi  szeméttelep rekultiváció során a 
földet szállító nehéz teherautók annyira tönkre tették az utat, hogy lassan járhatatlan és a cég 
semmi hajlandóságot nem mutat, hogy az útburkolatot helyrehoznák. 
Egy-két héten belül megkezdődik a szennyvíztisztító telep régészeti feltárása. 
A Közrendvédelmi  bizottságnak  december  hónapban  lemondott  elnöke  helyére  a  Bizottság 
Balogh József képviselő urat választotta meg elnöknek. 
Az  Idősügyi  Tanácsba  a  Képviselő-testület  részéről  Vállaji  Ottóné  és  Balázs  Ferenc 
képviselőtársaimat kértem fel. 
A beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Dr. Pap Gábor képviselő: Én ezúton szeretném megköszönni Tápiószele 1. és 2. számú körzet 
lakosságának béketűrését és türelmét. Nagyon sokat küzdöttünk azért, hogy legyen az 1. számú 
körzetnek orvosa, én őszinte örömmel várom a doktornőt és nagyon sok jót és kitartást kívánok 
neki. A 14 hónap alatt 11.227 beteg járt nálam, 135 esetben hívtak ki, illetve 95 esetben voltam 
kint látogatáson. 86 900 vényt írtam föl ezalatt a 14 hónap alatt. A körzetben megjelent illetve 
nyilvántartott betegek létszáma 119 fővel csökkent egy év alatt, 90 %-a elköltözött vagy más 
településre vitte át kártyáját. A rendelő fenntartása során kb felhasználtunk 10 ezer A/4-es lapot, 
4 ezer A/5-ös lapot, 35 fekete és 7 színes patront, összességében elköltöttünk kb. 500.000,- - 
550.000,- forintot. Gyógyszer, illetve vegyszerek költségére 420.000,- – 440.000,- forint. Ezek az 
adatok  csak  az  1.  számú  körzetre  vonatkoznak.  Köszönetemet  szeretném  kifejezni  a  két 
asszisztensnek, akik nagyon nagy munkát végeztek.  

Vállaji Ottóné képviselő: Az 1. számú körzetben 1363 fő van?

Dr. Pap Gábor képviselő: Igen. 

Kovács Ferenc polgármester: A polgármesteri beszámolóval kapcsolatban további kérdés nincs, 
így  megállapítom,  hogy  14  képviselő  jelen  van,  így  ülésünk  határozatképes.  Testületi  ülést 
megnyitom.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Balázs Ferenc és Balogh József képviselőtársaimat. 

Ismertetem a napirendi pontokat.
Napirend:

1. Polgárőrség beszámolója.
Meghívott Szabó László elnök

2. Nyomravezetői díjról döntés.
3. Ingatlan értékesítéséről döntés.
4. Belterületbe vonásról döntés.
5. Szennyvízberuházással kapcsolatos kérdésekről döntés.
6. Önkormányzati Híradó kiadásáról döntés.

Zárt ülés!
7. Szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztása.

Nyílt ülés!
8. Egyebek

Aki az elhangzott napirendi pontokkal egyet ért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.
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Megállapítom, hogy 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontok 
elfogadásra kerültek.

39/2010. /02. 25./ számú Határozat
Tápiószele  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  napirendi  pontokra  tett  javaslatot 
elfogadta.

Kovács Ferenc polgármester: Első napirendi pont: Polgárőrség beszámolója. Itt van körünkben 
Szabó  László  a  polgárőrség  vezetője.  Képviselőtársak  megkapták  a  Polgárőrség  írásos 
beszámolóját. Elnök urat kérdezem, hogy szeretné-e szóban kiegészíteni beszámolóját?

Szabó  László  Polgárőrség  elnöke:  Tisztelettel  köszöntöm  a  testületet.  Annyit  szeretnék  csak 
hozzátenni,  hogy  az  1  %-os  adó,  amit  a  lakosságtól  kaptunk,  az  78  eFt  volt.  Szeretném 
megköszönni a képviselő-testület tagjainak a támogatást és segítséget, amit nyújtottak az elmúlt 
évben. Szeretném, ha továbbra is támogatnának minket. Azon képviselőknek, akikben felmerül, 
hogy mit  is  dolgozik a  polgárőrség,  azok választ  kapnak a  beszámolóban erre  a  kérdésre.  4 
betörőt  fogtam el,  lakásokon  értünk  tetten.  Nekem,  mint  nyugdíjas  rendőrnek,  még  mindig 
rengetegen telefonálnak, hogy itt és ott mi történik. 1500 órát dolgoztunk a rendőrséggel közösen 
az elmúlt évben. 31 fő polgárőr 50-50 órát adott, ingyen, a szabadidejéből a városnak. 

Kovács Ferenc polgármester:  Az elmúlt  fél,  egy évben sok család került  rosszabb helyzetbe. 
Többen léptek a bűn útjára, mint korábban, mennyiben mutatkozott ez meg?

Szabó László polgárőrség elnöke: Erre nincs információnk. Mivel a polgárőrség hatásköre elég 
korlátolt,  minden  szolgálatunkban  egy-egy  rendőr  részt  vesz.  A figyelő  szolgálatoknál  nincs 
ugyan rendőr,  de hívásunkra azonnal  jönnek. A testület  segítéségével  meg tudtuk vásárolni a 
gépjárművet, így könnyebben tudunk mozogni. Pályázatokat sikerült nyernünk, amin kamerákat 
tudunk vásárolni. 

Vállaji Ottóné képviselő: A lakosság ismeri-e azt a számot, amire az adójuk 1 %-át fel tudnák 
ajánlani, mennyire van ez közzé téve?

Szabó László polgárőrség elnöke: Eddig nem volt sehol sem látható, de most úgy gondoltuk, 
hogy az újságban megjelentetjük. 

Keszi  Gyuláné  képviselő:  Szeretném megköszönni,  hogy az  óvodát  is  „szemmel  tartják”,  és 
köszönöm a rendezvényeken való részvételüket is. 

Kovács  Ferenc  polgármester:  A képviselő-testület  ez  évben is,  költségvetésében,  biztosítja  a 
támogatást  a  polgárőrségnek.  Határozati  javaslat,  előterjesztés  írásban  mellékelve.  Aki  a 
beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat 
elfogadás került. 

40/2010. /02. 25./ számú Határozat
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgárőrség Tápiószele Közhasznú 
Egyesület beszámolóját elfogadja.
Határidő: 2010. február 28.
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Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács Ferenc polgármester: Második napirendi pont: Nyomravezetői díjról döntés. Két-három 
héttel ezelőtt önkormányzatunkat is lopás miatt kár érte. Egy nagy havazással induló vasárnap 
reggelre a telephelyen lévő gépekből az üzemanyagot, illetve az akkumulátort eltulajdonították. 
Ezzel bosszúságot okoztak a gondokság dolgozóinak, illetve a lakosságnak, hiszen nagyon sokan 
telefonáltak,  hogy ekkora hó van és miért  nincsenek az utak takarítva. Ezen lopás kapcsán a 
tegnapi  bizottsági  ülésen  döntöttünk  arról,  hogy  próbálkozzunk  meg  nyomravezetői  díj 
kitűzésével.  A rendőrséggel  megbeszéltük,  hogyan is  lehet  ezt  megtenni.  Ezzel  kapcsolatban 
bárkinek információja van, vagy a rendőrségen Bárándy alezredes urat, vagy hivatalunknál nálam 
lehetne  jelezni.  A  bizottság  javaslata,  hogy  100  eFt  nyomravezetői  díjat  tűzzünk  ki. 
Nyomravezetői  díjat  akkor  lehet  kifizetni,  ha  a  rendőrség  igazolja,  hogy X.   tanúvallomása, 
bejelentése  segítette  felgöngyölíteni  az  ügyet.  Határozati  javaslat,  előterjesztés  írásban 
mellékelve. Aki egyet ért a határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat 
elfogadás került. 

41/2010. /02. 25./ számú Határozat
Tápiószele  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  intézménye  kárára  elkövetett  lopás 
ügyében 100.000,- forint nyomravezetői díj felajánlását és az elkövető személyére információt 
szolgáltató részére való kifizetését jóváhagyja.
Határidő: folyamatos
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács Ferenc polgármester: Harmadik napirendi pont: Ingatlan értékesítéséről döntés. Az előző 
testületi ülésen kaptunk megkeresését két Külsőmezőn található zártkerti ingatlan értékesítésére. 
A  szakértői  30,-  forint  /  négyzetméter  árat  javasol.  Ezen  áron  kínáljuk  az  érdeklődőnek 
megvételre.  A határozati  javaslatban  a  30,-  forint  /  négyzetméteres  ár  szerepel.  Határozati 
javaslat,  előterjesztés  írásban  mellékelve.  Aki  egyet  ért  a  határozati  javaslattal,  kérem, 
kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat 
elfogadás került. 

42//2010./02. 25./ számú Határozat
Tápiószele  Város  Önkormányzatának Képviselő-testülete  az Önkormányzat  tulajdonában lévő 
3431. hrsz-ú, 4316 nm nagyságú, 0.91 ak értékű zártkert és 3433. hrsz-ú, 4830 nm nagyságú, 
1,01 ak értékű ingatlanok vétele  tárgyában benyújtott  kérelmet  jóváhagyja és az ingatlanokat 
értékesíti Kenyó Róbert Farmos, Petőfi S. u. 37/a. szám alatti lakos részére.
Vételár: 30,- forint / négyzetméter.
A Testület megbízza a Polgármestert az adásvétel lebonyolításával.
Határidő: 2010. április 30.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács  Ferenc  polgármester:  Negyedik  napirendi  pont:  Belterületbe  vonásról  döntés. 
Képviselőtársak az előterjesztésben olvashatták, hogy önkormányzatunk tulajdonjogot szerzett a 
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„kis” Ceglédi út folytatásaként a Szolnoki útra kivezető jelenleg földútra. Ezen utat szeretnénk 
belterületbe vonni. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki egyet ért a határozati 
javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat 
elfogadás került. 

43//2010./02. 25./ számú Határozat
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonába került 0153/3-4. hrsz-ú, 
kivett út, művelési ágú ingatlanok belterületbe vonását kezdeményezi.
A Testület az eljárás lefolytatásával a Polgármestert bízza meg.
Határidő: 2010. 06. 30.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács  Ferenc  polgármester:  Ötödik  napirendi  pont:  Szennyvízberuházással  kapcsolatos 
kérdésekről  döntés.  A beszámolóban  már  említettem,  hogy  a  Tápiómenti  szennyvíztisztítási 
projekt  beindult.  Január  27-én  a  magyar  kormány  határozatban  támogatta  a  projektnek  a 
megvalósítását. A kormány unios támogatásra előterjeszti. Amit a kormányzathoz benyújtottunk 
anyagot,  annak  része  volt,  hogy  a  szennyvíz  és  ivóvíz  rendszerek  2019.  december  31-ig 
összevonásra  kerüljenek.  Ehhez  kapcsolódik  a  határozati  javaslat.  Van-e  ezzel  kapcsolatban 
kérdés?

Vállaji Ottóné: Most ők fogják meghatározni a díjakat ?

Kovács Ferenc polgármester: Nem, a díjakat továbbra is az önkormányzat fogja megszabni. A 
működtetéssel kapcsolatos feladatokat végzi majd ez a cég. Egyetlen vízóra fog működni, egy 
számlában fog megjelenni a fizetendő összeg. Külföldi tulajdonú cégek szerettek volna ebbe a 
projektbe belépni, mint működtető és üzemeltető. A 20 település közösen szeretné működetni. 
Gyakorlatilag  csak  annyi  változik,  hogy  a  szennyvízen  keresztül  a  vizet  is  mi  szeretnénk 
üzemeltetni. A szennyvízberuházásnál 30 éves amortizációs időt írtunk elő. A szennyvízdíj 30 év 
alatt teljesen ki kell, hogy termelje egy teljesen új mű felállítását a csőrendszertől a tisztítóig. Mi 
ezt 50 évre szerettük volni kitolni, de nem engedték. Szeretnénk, ha pályázat útján majd sikerülne  
a művet és a csőrendszert kiépítetni. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki 
egyet ért a határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 12 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a határozati 
javaslat elfogadás került. 

44/2010. /02. 25./ számú Határozat
Tápiószele  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Tápiómenti  Területfejlesztési 
Társulás  „Tápió-menti  régió  szennyvízelvezetése  és  szennyvíztisztítása”  tárgyú  beruházáshoz 
kapcsolódóan, a rendszer működtetésével kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta, a következőket 
fogadja el:
Az Önkormányzat  támogatja  azt,  hogy az  előterjesztés  I.  és  II.  üteme szerint  meghatározott 
időhatárokkal, a település önkormányzata az ivóvíz szolgáltatási tevékenység területén történő 
elvégzést összekapcsolják a szennyvízelvezetés- és tisztítás tevékenységével.
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Tápiószele  Önkormányzata  támogatja,  hogy  a  projekt  eredményeként  létrejövő  szennyvíz 
közművagyon  működtetését  végző  KÁTA HIDRO KFT gazdasági  társasággal  kössön  ivóvíz 
szolgáltatási szerződést.
Tápiószele  Önkormányzata  a  jelen  határozata  értelmében felhatalmazza a  Polgármestert  arra, 
hogy az előterjesztésben megjelölt határidőben, az ivóvíz szolgáltatási tevékenység vonatkásában 
is készítse elő a Tápiómenti Területfejlesztési Társulással megkötendő szindikátusi szerződést. 
Határidő: folyamatos, előterjesztés szerint
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács Ferenc polgármester: Hatodik napirendi pont: Önkormányzati Híradó kiadásáról döntés. 
A kiadás gyakoriságának megváltoztatásáról van szó. Tegnapi bizottsági ülésen tárgyaltuk át. Az 
a  javaslat,  hogy  az  Önkormányzati  Híradót  gyakrabban,  havi  sűrűséggel  jelentessük  meg  a 
következő hónaptól  kezdve.  Nagyon sokan kérték,  a  lakosságnak nagyobb igénye lenne ere. 
Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki egyet ért a határozati javaslattal, kérem, 
kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat 
elfogadás került. 

45/2010. /02. 25./ számú Határozat
Tápiószele  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az  Önkormányzati  Híradó  havi 
megjelentetését jóváhagyja 2010. április hónaptól.
A Testület megbízza a Polgármestert a helyi közművelődésről szóló helyi rendelet módosításának 
előkészítésével.
Határidő: 2010. október 1.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács Ferenc polgármester: A hetedik napirendi pont tárgyalása zárt ülés keretében történik. A 
Tv nézőknek megköszönöm a jelenlétet. 5 perc szünetet rendelek el.

K.m.f.

K o v á c s   Ferenc T ó t h   Julianna
polgármester        jegyző

B a l á z s   Ferenc B a l o g h   József
  jkv. hitelesítő                         jkv. Hitelesítő

Hangfelvételről leírta: Klabacsekné Hajdú Katalin
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